



# Elsted Menighedsråd Beslutningsprotokol

Menighedsrådsmøde onsdag den 4. december 2024 kl.19.00  
i Elsted Sognegård

**Tilstede:** Ulla Green (UG), Carl-V Buchwald (CVB), Birgit Hedegaard Fagerlund (BHF), Birgit Krarup (BK), Søren Kæmpe (SK), Henrik Pigsborg Jensen (HPJ), Inge-Margrethe Lund Nielsen (IMLN), Loa Skovgaard Vibe Christensen (LSVC), Iben Vinther Nordestgaard (IVN), Gerda Damsgaard-Madsen (GDM), Roald Frederik Cherencq (RFC), kirkeseekretær, barselsvikar for kordegn & referent)

**Afbud:** Gerda Damsgaard-Madsen

**Referent:** Roald Frederik Cherencq

**Bilag til punkt nr.:** 2, 3, 5, 6, 8 & 12.

MØDEPUNKT	BESLUTNING	ANSVAR- LIG
<b>1. Godkendelse af dagsorden</b> <i>Beslutningspunkt</i>	Den nye dagsorden blev godkendt.	
<b>2. Økonomisk status</b> Der orienteres om økonomisk status på baggrund af oversigt udleveret på mødet. <i>Jf. bilag. (udleveres på mødet)</i> <i>Orienterings- og drøftelsespunkt</i>	Formand SK orienterede MR om den økonomiske status.	
<b>Lukket punkt</b> <b>3. Emne: Babysalmesang</b> SK kan ikke varetage Babysalmesang i foråret. <i>Beslutningspunkt</i>		IMLN & RFC
<b>4. Emne: Besøgstjenesten</b> Der skal vælges medlemmer til besøgstjenesten. <i>Beslutningspunkt</i>	MR valgte BK til at varetage besøgstjenesten med LVSC som suppleant.	
<b>5. Emne: Indstilling fra PU</b> Vi har modtaget en indstilling fra PU. <i>Beslutningspunkt</i>	MR besluttede at arbejde videre på sagen.	
<b>6. Emne: Rensning af orgel</b> Orglet skal renses. <i>Beslutningspunkt</i>	MR besluttede at indhente to enslydende detaljeret tilbud på restaurering af orgel. MR vil efterfølgende søge fondsmidler.	RFC
<b>7. Emne: Kirkens tag</b> Kirkevæрге HPJ orienterer <i>Beslutningspunkt</i>	MR besluttede at kirken skal udstyres med undertag og tagrender i forbindelse med restaureringen af kirkens tag.	RFC, HPJ & SK



<p><b>8. Emne: Overførsler for 2025</b> SK orienterer <b>Beslutningspunkt</b></p>	<p>MR besluttede at fortsætte med overførslen af 5000 kr. til maskinkontoen pr. måned og at forbrugskontoen fortsat skal være på 25.000 kr.</p>	
<p><b>9. Nyt fra udvalgene</b> a. Aktivitetsudvalget b. Gårdrådet c. Kommunikationsudvalget d. Kirke- og kirkegårdsudvalget <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>a. Intet at berette. b. Intet at berette. c. RFC sender fremover "test"-nyhedsbreve til CVB &amp; BHF til korrektur. d. CVB er blevet valgt som formand for udvalget. Formand SK indkalder til første møde.</p>	
<p><b>10. Nyt fra kontaktpersonen</b> <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>Kirkekontoet i Lisbjerg er kommet med forslaget om at udarbejde en fælles-vikar-pulje. IMLN glæder sig til at komme i gang og møde medarbejderne.</p>	
<p><b>11. Nyt fra kirkeværgen</b> <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>Indeklimaet i sakristiet er blevet forværret, affugter bliver installeret i lokalet torsdag d. 5. december. Der vil blive installeret en rist i døren til sakristiet hurtigst muligt. Der er kommet en misfarvning i østsiden af våbenhuset, der kommer en murer og kigger på det. Vi arbejder videre med Elsted Kirkeplads 4 &amp; 6. Forpagtningsaftale kan underskrives.</p>	
<p><b>12. Nyt fra præsterne</b> <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>Sognepræst IVN orienterede kommende feltstuderende i det nye år.</p>	
<p><b>13. Nyt fra medarbejderne</b> <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>Intet at berette.</p>	
<p><b>14. Status på godkendte projekter og andre aktuelle sager</b> Jf. bilag. (Oversigt) <b>Orienteringspunkt</b></p>	<p>MR blev orienteret om godkendte projekter og aktuelle sager.</p>	
<p><b>15. Evt.</b> <b>Orienteringspunkt</b></p>		

**Næste menighedsrådsmøde: 8. januar 2025.**

**Mødets sluttidspunkt: 21:15**

**Beslutningsprotokollen godkendt:**

**Iben Vinther Nordestgaard**  
*Sognepræst, kb.*

**Loa Skovgaard Vibe Christensen**  
*Sognepræst*

**Henrik Pigsborg Jensen**  
*Kirkevæрге*

**Ulla Green**  
*Rådsmedlem*

**Carl-V. Buchwald**  
*Rådsmedlem*

04.12.24



**Søren Kæmpe**  
*Formand*

**Gerda Damsgaard-Madsen**  
*Rådsmedlem*

**Birgit Krarup**  
*Rådsmedlem*

**Inge-Margrethe Lund Nielsen**  
*Kontaktperson*

**Birgit Hedegaard Fagerlund**  
*Kasserer*